

# Трудящимся Армянской Советской Социалистической Республики

(Письмо личного состава корабля „Севастополь“)

Товарищи рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, работники интеллигентного труда Октемберянского, Степанаванского районов и всей Армении!

С глубоким чувством радости мы прочли ваши письма, переданные нам Председателем Президиума Верховного Совета Армянской ССР Мацаком Петросовичем Папяном. Сердечно благодарим за ваше поздравление с годовщиной нашего славного корабля и за подарки личному составу.

Трудящиеся родной Армении, как и все советские патриоты, самоотверженно куют победу над врагом. Ваши письма — волнующие рассказы о трудовой доблести героев советского тыла.

Вся наша страна, все народы нашей страны подпирают нашу армию, наш флот, помогая им разбить захватнические орды немецких фашистов.

Под гениальным руководством Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина доблестная Красная Армия и героический Военно-Морской Флот громят немецких захватчиков, очищают от гитлеровской нечисти Украину, Смоленщину, Кубань, побережье Черного моря. Неминуемо приближается час окончательной победы великого советского народа над вероломным врагом.

В ожесточенных боях за честь, свободу и независимость нашей Родины не раз отличались моряки прославленного корабля «Севастополь».

За время отечественной войны наш корабль совершил больше боевых походов, чем целое соединение подобных кораблей за время первой мировой войны.

Корабль бьет врага под Севастополем и во многих пунктах Крыма, отстаивал независимость и свободу Советского Кавказа, честь и независимость народов Грузии, Армении, Азербайджана.

Многие офицеры, старшины и краснофлотцы отличились и награждены орденами и медалями Советского Союза — русские, украинцы, белорусы, армяне, грузины, азербайджанцы, осетины и другие. Все они беспрдельно преданы Родине, партии Ленина —

Сталина, все они всеми силами души ненавидят врага и готовы отдать все силы и жизнь во имя нашей победы.

Сыны армянского народа любят море, корабль и отлично служат на флагмане Черноморского флота. Многие из них в дни смертельной опасности для нашей страны ушли на фронт и показали беззаветную преданность советскому народу. Один из виднейших спортсменов флота краснофлотец-богатырь Григорий Аюпян отважно сражался на сухопутном фронте. Он истребил много десятков немцев и румын. Герой погиб в бою, прославив свой народ и корабль бесстрашием и отвагой советского моряка.

Большинство моряков-армян отлично несет морскую службу. Офицеры Петросян и краснофлотцы Манукян, Мегрикян, Егназарян и другие в совершенстве изучили свою военную специальность. Они являют пример дисциплины, воинского умения и готовности пожертвовать собой во имя нашей Родины.

Доблестные войска Северо-Кавказского фронта и моряки Черноморского флота освободили от немецкого ига вторую военно-морскую базу и город Новороссийск, города Туапсе и Темрюк. Наступил час изгнания немецких захватчиков с Черного моря и очищения от врага нашей прославленной морской столицы Севастополя, а также Одессы, Николаева, Очакова. Личному составу корабля «Севастополь» предстоит решающие бои с коварным и подлым врагом. Мы преисполнены желанием скорее разгромить немецких захватчиков на Черном море. Мы поклялись товарищу Сталину отличиться в боях за освобождение нашей Родины от немецких оккупантов, и наше слово не разойдется с делом.

Дорогие товарищи!

В ответ на Ваше обязательство еще лучше трудиться во имя скорейшего разгрома мы заверяем вас, что сделаем все, чтобы навсегда покончить с гитлеровскими мерзавцами.

По поручению личного состава корабля «Севастополь» подписала группа офицеров и краснофлотцев, награжденных орденами и медалями Советского Союза.

Командир корабля «Севастополь» капитан 1-го ранга ЗИНОВЬЕВ, капитан 3-го ранга РОЗНЫЙ, капитан 3-го ранга ПЕТРОСЯН, капитан 3-го ранга МАЛЫШКО, старшина 1-й статьи МАРЧЕНКО, старшина 1-й статьи КОСТАНОВ, краснофлотец МАНУКЯН, краснофлотец МЕГРИКЯН, краснофлотец НЕХАЕНКО, мичман СИМОНЯН, старшина 1-й статьи ПИЛАЕВ, главный старшина СУСЫКИН, краснофлотец ШЕЛЕСТ, старшина 1-й статьи ЧЕХОНАЛИДЗЕ, главный старшина ФЕСЕНКО, старший техник-лейтенант, инженер-капитан 3 ранга РУЛЕВ, старший техник-лейтенант НЕСТЕРОВ, старший лейтенант РУМЯНЦЕВ, краснофлотец КАРАХАНИЯН, старшина 1-й статьи ПЕТРАКОВ, старшина 2-й статьи ТРОЦЕНКО, старшина 1-й статьи ЛЕОНОВ, старшина 1-й статьи ИЛЫН, старший краснофлотец КУЗНЕЦОВ, старшина 1-й статьи БОЧАРОВ, главный старшина МАКСИМЕНКО, краснофлотец МЕРКВИЛАДЗЕ.